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TISKOVÁ ZPRÁVA








Projekt Skauti Rožmitál dětem byl podpořen dotací z Programu rozvoje venkova ČR

Rožmitál p. Tř., 21. března 2022 – Dotace se poskytuje na základě nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) dále zpracován Státním zemědělským intervenčním na základě Programu rozvoje venkova ČR na období 2014-2020 a na základě Pravidel platných pro 4. Výzvu MAS PODBRDSKO, z.s.

Projekt rozšiřuje a obnovuje vybavení skautského střediska v Rožmitále pod Třemšínem. Jedná se o pořízení vybavení, které zkvalitní zázemí pro pořádání akcí pro děti, tj. velkokapacitní stan, průtokové ohřívače vody, elektrocentrála, skladový kontejner, stanové plachty, malý hangár a další drobné vybavení. Vybavení by mělo sloužit dětem již od letních prázdnin tohoto roku. Nadcházející akce spolku lze najít na stránkách rozmital.skauting.cz nebo na facebooku Skaut Rožmitál. Na přípravě projektu spolupracuje žadatel s následujícími spolky: Rosenthal, z.s., Rožmitál Vespolek, z.s. a Rožmitálský zámek, z.s.



Kontakt:

Vítězslav Doležal
vedoucí spolku Junák – český skaut, středisko Rožmitál p. Tř., z.s.
tel.: 606 213 220
e: vitezslavdolezal@seznam.cz
https://rozmital.skauting.cz/


O Junák – český skaut
Český skauting již více než sto let všestranně působí na rozvoj osobnosti dětí a mladých lidí – prostřednictvím her, zážitků a dalších aktivit. Skauti z Rožmitálu jsou součástí republikové neziskové organizace Junák – český skaut, z. s., která sdružuje 70 000 dětí, mladých lidí a dospělých dobrovolníků a je největší výchovnou organizací v republice. Skauti z Rožmitálu desítky let pravidelně pořádají pro veřejnost, především pro děti a mládež regionu celou řadu akcí a obohacují tak kulturu a život v regionu.

O MAS Podbrdsko
MAS Podbrdsko z.s. má za cíl zlepšování kvality života a životního prostředí ve venkovských oblastech Podbrdska. Hlavním společným cílem MAS a jejích členů je rozvíjet venkovský region za pomoci dotací ze Strukturálních fondů EU z národních Operačních programů a dalších zdrojů. K rozvoji regionu přispívá MAS Podbrdsko podporou vzdělávání dětí, volnočasových aktivit pro děti i dospělé formou příměstských táborů, naučných stezek v krásných Brdských lesích či formou Podbrdských farmářských a řemeslných trhů. Jsou podporovány zemědělské i další podnikatelské aktivity, sociální služby či životní prostředí v regionu.
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